

K 铿锵杂谈
KENGQIANGZATAN

景区免费WiFi 要快更要安全

B 编读往来
BIANDUWANGLAI

为电影走进敬老院点赞

□赵志疆

7月22日,《河南省旅游条例(修订草案)》提请河南省十三届人大常委会第十一次会议审议。记者了解到,此次提请审议的草案,多次出现“免费”字眼。其中,景区免费提供WiFi颇为引人关注——草案规定:旅游集散地、景区等场所应当为旅游者免费提供无线局域网接入、智能导游、电子讲解、信息推送等服务。(据大河网)

出门旅游,往往是手机流量最紧张的时候。虽然现在各种手机套餐都包含了流量,虽然套餐内的流量越来越多,甚至有时候会令人产生“用不完”的感觉,但是,流量往往待到用时方恨少。

人在旅途,为了打发百无聊赖的路上时间,手机流量本就消耗得特别快,刷朋友圈、听歌、看电影……多少流量就这样悄无声息地溜走了。

然而,路途上的流量消耗只是“小打小闹”,等真正到了景区,手机套餐里的流量才会迎来真正的考验。发微博、发朋友圈,这些用不了多少流量,发小视频的损耗相对就比较大了,至于视频通话,更是不折不扣的流量“黑洞”。

即使你觉得套餐流量多到用不完,依然有个无法回避的难题——景区特别是那些自然景观,往往远离城市核心区,越是景色秀美的地方,越有可能出现网速“不给力”的情形。想象一下,面对无边美景,你兴致勃勃掏出手机,想刷朋友圈,无法更新;想发小视频,

无法添加;想视频聊天,拨不出去……你将会是一种什么样的心情?当此之时,最令你怀念的恐怕莫过于WiFi信号。

令人感到惊喜的是,这样的一幕即将成为现实。按照草案规定,景区不仅要配备WiFi,而且还将提供智能导游、电子讲解等便民服务,想起来都令人感到兴奋不已。借助于景区无线局域网,智能导游和电子讲解大有用武之地,这种细节变化,无疑是以人为本的直观体现。在为这种变化感到欣喜的同时,衷心希望相关部门能认真将好事做好。对于景区来说,配备WiFi是开展便民服务的

□包广杰

为庆祝新中国成立70周年,丰富我市养老机构老年人的精神文化生活,保障养老机构老年人基本文化权益,市委宣传部与市民政局决定开展“幸福漯河夕阳红”公益电影放映活动。活动从2019年7月至11月底,为全市每个乡镇(办事处)特困人员供养服务机构播放8场公益电影。(详见本报昨日02版《公益电影走进敬老院》)

老年人特别是住进敬老院的老人们,更渴望文化娱乐等精神方面的需求,而观看以戏剧片和故事片为主的电影,将会极大地丰富他们的晚年生活,满足老人们这方面的需求。老年人曾经为我们的社会做出过巨大的贡献,让他们老有所依,老有所养,分享我们社会发展的红利是必然的,也是必须的,但养老是全社会的事情,在我市有关部门让公益电影走进敬老院点赞的同时,也希望我们全体社会成员,特别是做儿女的,应该对老人们提供尽可能多的精神关爱和细心陪伴。

“微改造”提升幸福感

□刘云海

“现在小区不仅道路平整,还打扫得很干净。”7月22日上午,家住市区海河路顺达小区的章女士高兴地对记者说,经过一个星期的整改,小区环境得到很大改善。(详见本报昨日04版《居民送锦旗 感谢“贴心人”》)

小区道路和排水管道等问题,看起来都是鸡毛蒜皮的小事,却与居民的生活息息相关,一定程度上代表着居民的大事,影响着群众的幸福感和获得感。让市区海河路顺达小区居民感到欣慰的是,社区居委会敏锐地捕捉到了居民的需求,及时推出了道路整改和雨水管道整修工程。虽然只是一些“小手术”和“微改变”,却让居民感受到了满满的暖意,也给居民带来了巨大的幸福感和获得感。好的政策、大的方针固然能给群众带来幸福感,但一些贴心的“微改变”也能极大地夯实群众的获得感。事实上,亲民生并不需要有那么多惊天动地的壮举,只要心中有百姓,真正做到把民生放心头,即便是点滴关怀、微小服务,也能给百姓带来极大的便利和莫大的感动。听民声办实事、知民意解民忧、与居民心连心,这显然才是对群众路线的真正走实,无疑要受到群众的欢迎。



投稿方式:1.用微信扫描二维码添加小编为好友;2.通过QQ添加小编为好友,QQ号为312439348。

拾金不昧 平凡中传递正能量

□丁新科

两位河南农业大学女教师,在外地出差途中捡到一部手机,联系上失主后主动送回。近日,来自洛阳的失主苏老先生根据一个手机号码和曾提到的“河南农业大学”几个字找到两位女教师,当面致谢,隔天更是专程送上锦旗。(据大河网)

或许有人要说,老先生找到两位女教师,当面表达谢意就可以了,何必大费周章,冒着酷暑又要送锦旗呢?正所谓滴水之恩,当涌泉相报。好心女教师的举手之劳,为苏老先生保全了存有重要生活影像资料的手机。送锦旗的行为,更是说明苏先生是一个极其认真的人,也讲究仪式感。很多人都明白“勿以善小而不为”的道理,但大部分人做了好事,往往认为是小事,不值得说道,更不会主动告诉家人、同事,客观上导致美德的传播力、影响力往往有

限。殊不知,好事于自身是小事,于另一当事人就是大事,美德传播出去,就会带动更多的人向上向好。在“农大好老师拾金不昧热心送回不留名”的故事中,洛阳失主有恩必报不找到“雷锋”不罢休,苏先生的不懈坚持让我们认识了两位美丽善良的女教师,她们在三尺讲台之外,仍然履行着师者精神。

无独有偶,最近,卫辉市唐庄镇的段家勇一直在寻找6年前帮助过自己的张大哥。6年前,他向生意上的伙伴张保记借款5000元还车贷。就在借款后几天,段家勇发生一场车祸,他失去了与恩人的联系。他曾探访原来工作的地点一无所获,但仍没放弃寻找。

他们的故事,为什么能打动那么多人?道理是简单朴素的,欠债还钱、诚信做人。正是这种质朴的道理驱使着一个人多年来坚守承诺、坚定行动。对善良最大的回报是帮助更多的人,在帮助与回报的过程中,人与人关系才更融洽,社会风气才会不断向上向好。

称“没有爱心的人是丑陋的,不管多有钱”。该言论在网络上引发争议。

点评:道德素养都是用来约束自己的,而不是要求别人。如果当事人确实有困难,要求身旁的男士帮忙,相信很少有人会拒绝;但按照常理,一个身体健康的成年女性,提取自己的行李并不是多难的事儿,如果你不主动开口,别人又怎会知道你需要帮助呢?

③新安晚报:男子疑吃蜈蚣壁虎后身亡# 7月20日早上,合肥市经开区铜冠花园小区有人报警称一男子在屋内发生异常。事发后,辖区警方以及120迅速赶往现场。警方来到一处房屋后,男子已不省人事,经检查已无生命体征。经调查,男子30多岁,系某平台主播,生前他正在屋内直播喝酒,可能已吃了蜈蚣、面包虫、壁虎等。目前警方初步排除案件可能。

点评:男子身亡令人痛心,但同时也应反思目前的直播乱象。一些主播为博人眼球,而不惜以身涉险,究其实质,可以说就是“毒流量”惹的祸。主播本人当然应该负主要责任,但推波助澜的直播平台同样有着不可推卸的责任。

W 微点评
WEIDIANPING

②现代快报:不打招呼就放快件箱# 快递员事先没通知一声,就把快件投递进了智能快件箱,这样的情况屡见不鲜。日前,国家邮政局公布了《智能快件箱寄递服务管理办法》,从今年10月1日起,用智能快件箱投递快件,应当征得收件人同意,否则此类情况算违规。

点评:事实上,类似条例在三年前就已颁布实施,但却形同虚设。究其原因,就在“可操作性”上,对于快递员来说,时间就是金钱,很难做到挨个打电话询问收件人。既然是“智能快件箱”,就应该通过智能的方式解决,例如通过微信或APP提供选项,让收件人自行选择投递方式,岂不是皆大欢喜。

③新京报:取行李无人帮忙# 中国国际电视台主持人刘欣在微博发文表示,自己下飞机时“用力取下行李箱”,但身边“一圈看上去健康的正常男士,没有一个抬头,没有一个伸手”,并

H 画里有话
HUALIYOUHUA



近日群众反映,个别网站、微信公众号仿冒有关省级招生考试机构网站和微信公众号,发布有关高考的各类信息,其中含有虚假、诈骗等内容。针对这种情况,教育部、中央网信办、公安部联合治理非法仿冒省级招生考试机构网站和公众号。(据新华社)

教育部、中央网信办、公安部提醒广大考生和家长要增强网络安全防范意识,从合法可信的渠道获取高考信息。同时,有关互联网平台要切实履行好主体责任,加强本平台的公众账号管理;各搜索引擎要加强社会服务,须将各省(区、市)招生考试机构网站优先推送至最前列,方便考生准确查询。

W 微言大义
WEIYANDAYI

珍惜身体,多锻炼,早睡早起,不停学习,不停旅行,即使腿脚未在路上,也要让心在路上。

——经典语录

每个人都有潜在的能量,只是很容易被习惯所掩盖,被时间所迷离,被惰性所消磨。

——生活感悟

很多事情都是水到渠成的,急不得,躁不得。等吃够了当下的苦,未来的甜才会顺理成章地来,你也才能心安理得地享受。

——人生感悟